
Instrucțiuni privind completarea și depunerea formularelor 

 

CUM SE COMPLETEAZĂ? 

1. Pentru cei care au doar venituri din salarii, se  completează Formularul 230, „Cerere privind 

destinaţia sumei reprezentând până la 2% din impozitul anual”: 

 secţiunea DATE DE INDENTIFICARE ALE CONTRIBUABILULUI (Nume, 

prenume, adresă, CNP etc); 

  secțiunea DATE PRIVIND CATEGORIILE DE VENIT PENTRU CARE SE 

SOLICITĂ 2% PRIVIND IMPOZITUL PE VENIT ANUAL (venituri din salarii și 

asimilate salariilor, venituri din pensii);  

 se semnează în caseta: Semnătură contribuabil.  

 se recomandă și completarea casetei Sumă (lei) în cazul în care cuantumul sumei ce 

reprezintă 2% poate fi calculat. 

2. Pentru cei care au venituri şi din alte surse (activităţi independente, proprietate 

intelectuală, cedarea folosinţei bunurilor etc.), pe lângă Formularul 230, se completează 

şi Formularul 200, „Declaraţie specială privind veniturile realizate”: 

 secţiunea DATE DE INDENTIFICARE ALE CONTRIBUABILULUI (Nume, 

prenume, adresă, CNP etc); 

 secțiunea DATE PRIVIND VENITURILE REALIZATE, PE SURSE ŞI 

CATEGORII DE VENIT; 

 se semnează în caseta: Semnătură contribuabil.  

 

 

 

http://asociatiacaritativasfantulvasile.ro/images/Formular/Vasile_2017.pdf
http://asociatiacaritativasfantulvasile.ro/images/Formular/Vasile_2017.pdf
http://asociatiacaritativasfantulvasile.ro/images/Formular/Formular-200--Sf.-Vasile.pdf


CUM SE DEPUN? 

 personal la Administraţia Financiară de care aparţineţi cu domiciliul; 

  prin poștă, cu confirmare de primire, la Administraţia Financiară de care aparţineţi cu 

domiciliul; 

 se completează și se depun on line pentru contribuabili care dețin semnătură electronică; 

 se completează și se depun on line prin intermediul unui cont creat în Spațiul Privat 

Virtual ANAF, conform  instrucțiunilor de pe site-ul ANAF și ale tutorialului;   

 se trimit prin poştă, pe adresa asociației (http://asociatiacaritativasfantulvasile.ro/contact)   

până pe 18 mai 2018.  

Termenul limită de depunere a acestor declaraţii este 25 mai 2018. 

 

 

https://www.anaf.ro/anaf/internet/ANAF/servicii_online/Inregistrare_persoane_fizice
https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/Informatii_R/Tutorial_SPV_19092016.pdf
http://asociatiacaritativasfantulvasile.ro/contact

